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Le oxygene dans le cadre de la pandemie
| @) s




Les dispositifs médicaux sont essentiels

pour la protection, le diagnostic et le () Y st
° ° sy Organization

traitement des patients. -

Le oxygene est un medicament essentiel!
v 1 "f
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Documents de information

https://www.who.int/fr/emergencies/diseases/novel-coronavirus-2019/technical-guidance

@ GenngStarred 23 From Googe Chrome:

Site dial Sites regi v dap BX English Francais Pyccrun Espaiiol Q

>4

%Y, Organisation
5 }’ mondiale de la Santé

Thémes de santé v Centre des médias v nces sanitaires v

Page d'accueil / Situati d'urgence itaire /

| Nouveau coronavirus (2019-nCoV) / Lignes directrices pour le nouveau coronavirus (2019-nCov)

Documents d’information sur le nouveau coronavirus (2019-nCoV)

Considérations relatives 2 la fourniture de services essentiels de santé bucco-dentaire dans le contexte de la COVID-19
Orientations provisoires
3 ao0t 2020

¢ Nouveau coronavirus (2019-nCoV)

Lignes directrices pour le

nouveau coronavirus (2019-nCov. Eléments & prendre en considération dans la mise en ceuvredu traitement de masse, de la détection active des cas et des
enquétes en population pour les maladies tropicales négligées (MTN) dans le contexte de la pandémie de COVID-19
Orientations provisoires

Actualités v 27 juiliet 2020

Pratiques sares lors de I'Eid al-Adha dans le cadre de |la COVID-18
Onentalions provisoires
25 juiliet 2020

Nouveau coronavirus {2019- v
nCoV): conseils au grand public

Mesures pratiques a prendre dans les villes pour renforcer la préparation a la pandemie de COVID-19 et autres évéenements

Liste de controle provisorre a I'mtention des autorités locales
Fonds de riposte a la COVID-19 17 juiliet 2020

Plateforme clinique mondiale COVID-18
Stratégies, plans et opérations Cahier d'observation (CRF) - version abrégée core
13 Juiliet 2020

Transmission du SARS-CoV-2 - implications pour les précautions visant a prévenir 'infection

Document d'information scientifique
O ullet 2020
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Pour améliorer Pacces aux dispositifs
médicaux, le processus est le suivant: (@)}t

=

* Innovation ,.\/‘.3\,.\

« Local production ‘(”)ﬁ'
R&D D
o-te,

* Liste des dispositifs médicaux prioritaires pour la Covid-19

« Approbation réglementaire pour les dispositifs médicaux ]

« Evaluation des besoins

» Specifications techniques et approvisionnement (portail des
fournisseurs)

Manadement « Formation pour une utilisation en toute sécurite,

« Surveillance aprés la mise sur le marché et signalement
d’événements indésirables

» Déclassement

9y . gME — [F5




Spécifications techniques pour les dispositifs

g@ World Health
&Y Organization
With UNICEF, PAHO... experts groups

medicaux

World Health
Organization
WHO Technical
\ specifications of Neonatal

Resuscitation Devices

a2 World Health
W.¥ Organization

TECHNICAL SPECIFICATIONS
FOR OXYGEN CONCENTRATORS

WHO MEGICAL DEVICE TEOENICAL SERIES

¢7&3)) World Health IO Yoyl 2y 200
(%Y Organization
COVID-19 Technical Specifications for Personal Protective Equipment
and Related IPC supplies

Header-Settion1- |1, Considerations
The present publication asims to define the hasic Technical characteristics of Personal protective

equipment. The deasion as to the appropnate chinical use of each of these devices s reserved to the IPC
guidance and medical staff.

Technical specifications for invasive and non-invasive ventilators for
COVID-19

Interim guidance

; World Health
15 April 2020 Organization
@)y unicef @
for avary child
(li7g XY, World _Heqlth WHO/2020-nCoVMedDov/TS Doy 26 June 2000
WHO-UNICEF TECHNICAL 1%/ Organization Final araft 10-07-2020 pending integration to a single publication with other technical specifications
SPECIFICATIONS AND
GUIDANCE FOR OXYGEN
s COVID-19 Technical specifications for infusion devices
Contents
Abbreviations
1. C t and considerati

With IAEA: Ultrasound, Xray, CT

(lr" XY World Health WHOI2020-1CoV/MedDev/TS InfDev 25 June 2020
1;»;&::;’/3&' Organization inal draft 10-7-2020 pending integration to a single publication with other tsctnical specifications

COVID-19 Technical specifications for portable ultrasound

Contents
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Oxygen par plateau de attention

https://www.who.int/medical devices/publications/tech specs oxygen therapy devices/en/

Fig. 2.1 Medical units at various levels of the health system where oxygen or pulse oximetry is needed

Primary level Secondary level Tertiary level
(e.g. home, community care, (e.g. district hospital) (e.g. regional, specialized hospital,
health post, health centre) specialized outpatient clinics)
o General ward o Emergency triage e Emergency triage
e Labour unit e Labour and delivery room e Labour and delivery room
* Neonatal resuscitation * lNeonatal care * |CU (neonatal, paediatric, adult)
corner * Paediatric and/or adult ward e Paediatric and adult wards
* Emergency triage e |CU o Surgery and recovery wards
o Transport to referral e (perating theatre e Cardiopulmonary ward
* Emergency ward
Table 3.1 Description and comparison of oxygen sources
Cylinders Concentrators (PSA) Oxygen plant (PSA) Liquid oxygen

General characteristics

20/08/2020 | Title of the presentation


https://www.who.int/medical_devices/publications/tech_specs_oxygen_therapy_devices/en/

Comparaison de systems de
alimentation en oxygene

¢ZRY, World Health
&Y Organization
&3 Organizati

Tableau 1. Comparaison des systémes d’alimentation en oxygéne basés sur "utilisation de bouteilles ou de
concentrateurs

Alimentation centrale en

oxygéne (prise murale) Concentrateurs d’oxygéne

Bouteilles d’oxygéne

Systéme

Source d’énergie nécessaire

Non

Non

Oui, en permanence (100—600
W, selon le modéle)

Besoin de transport

Comme pour les bouteilles

Réguliérement ; et colteuses a
fransporter

Uniquement au moment de
I'installation

Réserves limitées

Oui, si I'installation qui
approvisionne le systeme de
distribution par prise murale
n’est pas sur place

Oui, en fonction de la capacité,
de la pression de stockage et
des besoins des patients

Non, le dispositif délivre de
I'oxygene tant que I'éledricité
n'est pas coupée

Codts d'investissement®

Codts de fondtionnement®

Importants : générateur et
bouteilles (USS 20 000),
reseaude distribution (US$
10 000+ ), installation, mise
en route et formation

Faibles a modérés -
maintenance,
réapprovisionnement
permanent du systéme de
distribution par prise murale
par une banque d’oxygéne ou
des réservoirs

Modéré : bouteilles, un
débitmetre et un détendeur par
bouteille (—USS 200)b

Elevés : recharge des
bouteilles et transport du
poste de réapprovisionnement
remplissage jusqu’a I"hépital

Modéré : concentrateur

(USS 300—3400), pieces de
rechange, installation, mise en
route et formation

Faibles : consommation de
courant et entretien

Précautions a prendre par
l'usager

Minimales

Minimales : un contréle
requlier réduit le risque
d'incendie (pas de graisse ni de
produits inflammables)

Modérées : le nettoyage des
filtres et de |'extérieur du
dispositif réduit le risque
d'incendie

20/08/2020 | Title of the presentation




Information de concentrateurs

https://www.who.int/medical_devices/publications/tech_specs_oxygen-concentrators/en/

XY World Health
Organization

Figure 1. Schéma de fonctionnement d’un concentrateur d’oxygéne courant

J Organisatio \
%2 mondiale de la Santé EMBOUT D
e -ooo '] SORTIE DE
TOICATEURS Lo "‘@f %
“+=+> AIR AMBIANT HAUT- m&un DAURNE ' DALARNE_TOUCHE WRCHE/ARRET DEBITMETRE
===« AR RICHE EN OXYGENE : ——
== AIR RICHE EN AZOTE
== (IRCUIT FLECTRIQUE :
(OMPRESSEUR | —= }
. [ U J , 'L
>OUR B A = ENTREE DE AN
AIR AMBIANT = —
) O A Y G IN . T E(HANGEURDE iy i
e L CHALEUR E
1t v &
% * —— r—— REGU[MEUR DE
PRESSION
ﬁ SILENCIEUX &i
B DECHAPPEMENT |-
/ 3 ra— ZOUTHE) | | ZOUTHE2
< : RESERVOIR DU
SORTIE DE L'AIR CHAUD gaiars ek PRODUIT
ENRICHI EN AZOTE A - T v
Ermy; -
SOUPAPE [YEQUILIBRAGE T
CLAPET ANTIRETOUR
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Dispositifs médicaux prioritaires dans le context

du Covid-19

» @ World Health
! Organization

WHO/2020-nCoV/MedDev/TS/02T V2

Priority Medical Devices in the context of COVID-19

Set of devices ensemble de | Disposit

dispositifs

g’@ World Health
W&9YY Organization

N
==

51412020

Niveau des
soins de
santé

EPI (masques, gants, etc)

Equipements médicaux
(alimentation en oxygéene,
oxymetre de pouls et autres
accessoires)

Equipements médicaux en
soins intensifs (6 types de
ventilateurs) et autres
accessoires

Diagnostics in vitro et
diagnostics par imagerie

20/08/2020 | Title of the presentation
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Protection
Traitement initial

Soins intensifs,
traitement et
surveillance

Dépistage et
diagnostics
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Catalogue des produits proper au COVI-19 {8y
pour les pays a faible et a moyen revenu. =

https://www.who.int/publications/i/item/emergency-global-supply-chain-system-(covid-19)-catalogue

Portail fournisseur en ligne approvisionnement

Indicative

Medical — Sampla picture Covidtdem  price’
Purpose  (not exhmstive] Name Code {USD { anit) UOM*
Oxygen Fifier, haat ano moesture exchanger (HMEF), BIOFILT00Y 40 EA
rerapy igh efficiency, with conneciors, for adull. single
Mechanical e
Ventilation Fillor, haat and mosture axchangor (HMEE) HIOFILTIE at EA
accessanes high sffciency, with connectors, fue podiatric

iy

refiling ventiaton tag for BIOBAGVIOT 62 EA

500 mi., wh masks {small

Emergency . ,
G Io bal s u pp l y Ihuupy ‘% l;.;“,:'“:l:r:::? n:;\;::l}rn'l'r'ur:am: for HIOBPAODT 1,800 EA

Nondnvasive

C h ain SyS tem Vensiation CPAP, with tubing and pabient interfaces for HIOCPAPON! 5,605 €A

ackilt and podiatic, with accessories

(C OV| D '1 9) ~ & Hagh Flow Nasal Cannula, with sccessones BIOCAHFONT 0.4 EA

Catalogue as of 22.04.2020 Healthcara - APRON PROTECTION, plastic, disposabi PPEAPROON 02 EA
providess 1
‘The items in m m[wue protection GLOVES, SURGICAL, 511, ste e 65 par  PPEGLOSH0Y 012 PAIR
GLOVES. SURGICAL, 5.0, stwrile, 5izs 7, pdr~ PPEGLOSOI2 014 PAR
constant review. Nothing in this GLOVES, SURGICAL, s.u,, stenle, w2e 7.6, pair  PPEGLOS003 0.4 PAIR
g s M “ as . GLOVES SURGICAL, s 1., sterile, sze 6. par PPEGLOSI04 04 PAIR
OLOVES. SURGICAL. s.uu. sterle, size 8.5, pair - PPEGLOSDOS 04 EA
GLOVE EXAMINATION, nitrle, pf, size S PPEGLOENOT 0.1 EA
PPE
GLOVE EXAMINATION, nilrile, pf, s2¢ M PPEGLOEDND a1 EA
GLOVE EXAMINATION, nitrile. pf, size £ PPEGLOEDO 0.1 FA
OVE EXAMINATION, ninile, pi, sze XL PPEGLOEN 01 EA
GLOVE EXAMINATION, nirlo, pf, 5226 XXL PPEGLOETDS 01 EA
¢ HEALTH )
& World Health >
@ Organization EMERGENCIES \ 5
g FACE SHIELD, clear plastic, disposable PPEFACENY 10 EA

20/08/2020 | Title of the presentation 10



Outil d’evaluation des besoins pour
le systeme de distribution de I'oxygene
(sur 17 pays, 8 ont soumis leurs outils)

¢ZRY, World Health
&Y Organization
S Urgani

Biomedical Equipment for COVID-19 Case Management

Interim guidance

| Dataset | Submitted | Approved |
Open data* 20 12

Inventory tool for facility readiness and equipment re-allocation

07 April 2020
World Health H
Organization Cambodia 3 3
Itroducton RDC 10 10
Oxvaen is an mesential medicmes for COVID-10. it is therefore very i o mssecs ilabifity of different sourcss of oxveen
51 40
35% facilities reported at least 1 source of available oxygen 71 59
/Of facilities surveyed: =N 38 38
= & faclities have derslict piping
+ No PSA planis in place 2 0
Sy y = No bulk liquid tanks ussd
6 facilities with + Currently sourced externally 4 0
S

concentrator(s) «_ electricity

3 facilities with cylinder(s)* | = 100% report availabilty of

: o BRY

‘ Additionally, no ventiiators (bath non-
Invasive and Invasive mechanical)

aeility wi
1 facility with both were available at any site.
concentrator(s) and cvlinder(s)

L
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Matériel biomédical pour la prise en charge
des cas de COVID-19 — Ouitil de recensement

/ N
Modules harmonisés pour I'évaluation des établissements de santé dans le V&@\:@ WOl'ld Health
&Y Organization
—

° contexte de la pandémie de COVID-19
Eva I u a t I o n Orientations provisoires g \3 Organisation

=
25 Juin 2020 % 5% mondiale de la Santé

https://www.who.int/publications/i/item/WHO-2019-nCov-biomedical-equipment-inventory-2020.1

Outil de recensement pour la préparation des établissements et la réaffectation du matériel 9
SECTION | | IDENTIFICATION DE LETABLISSEMENT 10
SECTION Il | CARACTERISTIQUES DE LETABLISSEMENT - SYSTEMES DAPPROVISIONNEMENT EN OXYGENE 11
SECTION lla : MONITEURS DE SURVEILLANCE DES SIGNES VITAUX 12
SECTION liib | OXYMETRES DE POULS 12
SECTION IV | CONCENTRATEURS D'OXYGENE 13
SECTION V : BOUTEILLES D'OXYGENE 13
SECTION VI : DETENDEURS 14
SECTION VII; DEBITMETRES, DEBITMETRES A TUBE DE THORPE 14
SECTION VIl : SEPARATEURS DE FLUX 14
SECTION IX : INTERFACES D'ADMINISTRATION DE L'OXYGENE 15
SECTION X: MACHINES BiPAP ET CPAP 15
SECTION XI | CANULES NASALES A HAUT DEBIT 16
SECTION XII - BALLONS ET MASQUES DE REANIMATION 16
SECTION XIII: DISPOSITIFS D'ASPIRATION 16
SECTION XIV - LARYNGOSCOPES 17

SECTION XV: MATERIEL DINTUBATION 17
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https://o2therapy.surveycto.com/collect/who_covid
oxygen therapy scto open?caseid=
Nom de utilisateur: biomedequipment
Mot de passe: facilityoxygen20

SMARTPHONE OU TABLETTE (ANDROID OU |0S) : INSTRUCTIONS

Accédez a votre AppStore ou a votre Google Play Store et téléchargez I'application SurveyCTO
Collect. Une fois I'application installée, ouvrez-la, cliquez sur le bouton d’'options dans le coin
supérieur droit (3 points verticaux), cliquez sur Paramétres généraux, puis saisissez les éléments
suivants :

Nom du serveur : o2therapy
Nom d'utilisateur : tel que fourni par le bureau de pays de 'OMS dont vous relevez

Mot de passe : tel que fourni par le bureau de pays de I'OMS dont vous relevez

Cliquez sur Retour pour revenir au menu principal. Cliquez sur Télécharger un formulaire vierge,
sélectionnez WHO COVID Oxygen Therapy SurveyCTO, puis cliquez sur Obtenir le formulaire
sélectionné. Vous devriez étre ramené(e) au menu principal une fois le téléchargement terminé. Cliquez
sur Remplir le formulaire vierge et sélectionnez WHO COVID Oxygen Therapy SurveyCTO.

Pour le support technique, contacter : COVID-MED-DEVICES@WHO.INT.
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https://o2therapy.surveycto.com/collect/who_covid_oxygen_therapy_scto_open?caseid=

ZRY, World Health
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SECTION Il : CARACTERISTIQUES DE L’ETABLISSEMENT - SYSTEMES
D’APPROVISIONNEMENT EN OXYGENE

QUESTION CODE DE LA REPONSE

Quelle est la capacite d’accueil de cet
etablissement en nombre de lits ?

Sur le nombre total de lits, combien sont utilisés pour
les soins intensifs ?

Oui
Non

Oui, oxygéne, air et vide
Oui, oxygeéne et air

'établissement a-t-il accés a I'eau courante ?

L’établissement dispose-t-il d’un réseau de conduites

murales pour les gaz médicaux ? Oui, oxygéne
Non
Réseau électrique central
Générateur

Quelle est la source d'électricité de cet Les deux

établissement ?

oOoOOo0O0|o0o0o0oo|joo

Autre (veuillez préciser) :

Si vous avez coché « générateur » ou « les deux » :
de combien de générateurs dispose I'établissement ?

20/08/2020 | Title of the presentation
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SECTION IV : CONCENTRATEURS D’OXYGENE

Instructions :

Pour chaque débit maximal de concentrateur, compter le nombre de concentrateurs opérationnels et non
opérationnels dont dispose I'établissement. Si vous disposez d’'un analyseur, testez |la pureté de l'effluent
aprés plus de 5 minutes de fonctionnement du concentrateur. Lors du recensement des concentrateurs
opérationnels, le volume d’effluent doit étre supérieur ou égal a 82 %.

DEBIT MAXIMAL OPERATIONNELS (NOMBRE) NON OPERATIONNELS (NOMBRE)

Jusqu’a 3 L/min

Jusqu’a 5 L/min

Jusqu’'a 8 L/min

Jusqu’'a 10 L/min

Supérieur a 10 L/min

Manque de piéces détachees

Mangque de financement pour I'entretien

Manque de formation sur ['utilisation ou la réparation
Manque de fournitures (cébles, capteurs)

Non installé

Pas de distributeur dans le pays

Autre (veuillez préciser) :

Si le nombre de dispositifs
dont le fonctionnement est
défectueux est >0, quel que
soit le type, veuillez préciser
les raisons de |la défaillance.

(0 o O I
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SECTION XXII : GENERATEURS D’OXYGENE (PSA) SUR PLACE

QUESTION CODE DE LA REPONSE
L’établissement dispose-t-il d’'un générateur d'oxygéne | OO Oui
PSA (adsorption par modulation de pression) ? O Non
Indiquer le fabricant et le modéle du générateur
Quelle est la capacité maximale de production du O il
générateur ?
Modifier I'unité, le cas échéant .
O Autre (préciser : )
Quelle est la consommation moyenne d'oxygéne par 0 mijh
mois ?
Modifier l'unité, le cas échéant .
’ O Autre (préciser : )
Le générateur d’'oxygene est-il fonctionnel et O Oui
opérationnel ? 0 Non
o : . O Oui
Le générateur fonctionne-t-il 24 heures sur 24 7
 Non

20/08/2020 | Title of the presentation
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20/08/2020

Tadle 32 Cyfinder sizes commen in h2alth facilties

Cylinder sice 0 3 F 5 )
Nominal samtent/acygen 0 0 1360 3400 £800
capacty (L)
Watnr cagacity (1) 23 47 a9 134 472
Dinensions 535 = 182 245 « 12 910 « 10 32w 178 1500 » 228
(eght x diamater) (o)
Approximats fl weight () a9 (3 17 3 )
Valve owtiet coaroction (and Pl index o indes Bullnose Buallnose Pin inces
saeoification) 5407 {15040 (85 341 (B5 3411 side sgindbe
(B0 407
Nominal serwice pressare 13 T00 ks 13700 P2 13 700 WP 13700 Py 13708 P2
(xPabar/pst) 37 bars ISET pei] (137 bar 1987 poll {137 boe?1S87 psil (137 bar/1SE7 pui) (137 Bar/19E8T7 pei)
Bealth fasility use Evergercy and Evergercy and Sland-sione Seec-alene Nanikld
anbulace anbolance worrscton ond
Transpoct Trarapont stand-alne
Notys B - Betndy Sarcard, 150 - Mbornghionl Oegaretabon A S8asdarSatory (i~ Dound pot Mqusts oot alaokde
Sowoe. BOC Heafthaare (tpa Swww bochoathcor e cosven i mages'odinder_doty_mea300SEl_201 1 _borviDB-SA4065 02, actomod 12 June 2019)
English French
Oxygen cylinder sizes (2 of 2) Taille des bouteilles d’oxygéne (2 sur 2)

Table 3.2 Cylinder sizes common in health
facilities

Tableau 3.2 Tailles de bouteille courantes dans les
établissements de santé

Cylinder size Taille de la bouteille
Nominal content/oxygen capacity (L) Contenu nominal/capacité O; (L)
Water capacity (L) Capacité en eau (L)

Dimensions (height x diameter) (mm)

Dimensions (hauteur x diamétre) (mm)

Approximate full weight (kg)

Poids estimé de la bouteille pleine (kg)

Valve outlet connection (and specification)

Raccord de sortie du robinet (+ caractéristiques)

Nominal service pressure (kPa/bar/psi)

Pression d'utilisation nominale {kPa/bar/psi)

Health facility use

Utilisation

Pin index side spindle (ISO 407)

Pin-index avec broche (ISO407)

Emergency and ambulance transport

Transport d’urgence et en ambulance

Stand-alone

Autonome

Manifold connection and stand-alone

Branchement rampe et utilisation autonome

Title of the presentation
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&3 Organization
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Liquid Oxygen: Bulk Storage Tank

N\

Pin-index Bulinose
valve valve
Image source: Essentials of Askesthetic Equpment — madcal gas supply hitpa macical-gas-suppl
English French
Oxygen Cylinder valve Connection Raccords de sortie des bouteilles
d’oxygéne
Pin-index valve Raccord Pin-index (a étrier avec ergots)
Bullnose valve Raccord Bullnose (3 filetage cylindrique)
Image source: Source :
Flow meters

Thorpe ate Bourme gagy patonn

(vt 1008 90 nutm dage Mow wralr
English French
Flow meters Débitmétres

Ty S,
A cepre pwe e mm s (g A e ———
- ———

Thorpe tube (rotameter)

Tube de Thorpe (rotamétre)

Bourdon gauge (single and multiple stage)

Manomeétre a tube de Bourdon (unique et
multiple)

Dial/dlick (flow restrictor)

Régler/cliquer (limiteur de débit)

20/08/2020 | Title of the presentation
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Services techniques axés sur le developpement
de I'acces a I'oxygene

Evaluation des
besoins médicaux
en oxygenes

Quantification de la
demande

*Dans les
établissements
meédicaux, et au
niveau infra-national
et national

Test de faisabilité et
selection des
sources d’'oxygéne
(par PSA ou liquid)
et equipment
auxiliaire nécessaire

Dimensionnement
de la source
d’'oxygéne et/ou
planning de
configuration

2l

Solutions de
distribution

Acheminement
direct ou par
tube collecteur
* Remplissage
des cylindres.
» Utilisation intra-
hospitalier des
cylindres

Approvisionnement

Présenter une approche holistique pour soutenir les partenaires, gouvernements ou autre utilisateurs et accroitre
les sources d’oxygéne

8

Sollicitation des
fournisseurs.

Examen des offres
afin d’aider a la
selection

Termes de reference
pour la prestation de
services

techniciens

Operations Autres

000 . Groupe

%@F & technique et

. ' consultative
Guide d’installation . pour
. _ 'augmentation

Orientation de I'accés a
opérationnelle I'oxygéne
Termes de reference Collaboration et
pour les ingénieurs plateforme
biomédicaux et les T éducative



Support aux pays pour les services techn

consultatifs pour I'oxygene
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.
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'/ \; humaines A | des i Conseils
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Légende:

D 37 pays identifiés par le sous
comité d’attribution comme étant
des points de mire (niveau 5)

. Pays faisant partie du groupe cible:
la Gambie, le Burkina Faso, le
Tchad, la Republique
Centrafricaine, le Sud Soudan, la
Somalie, la Papouasie-Nouvelle-
Guinée

. Autres pays ayant sollicité une
aide pour I'oxygéne: la Sierra
Leone, le Ghana, le Yémen,
I’'Ukraine, le Bhoutan

Powered by Bing
© GeoNames, Microsoft, Navinfo, TomTom, Wikipedia
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pour la lutte contre la Covid-19.
Appel a proposition de 'OMS en mars: 170 propositions recues

E 'EE Consider the proposal from FREE O2 OXYLINK innovative, appropriate 0os8 A E
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Sélection des technologies innovantes oggiNg#int
pour la lutte contre la Covid-19.
2 systemes:

* prototypes
« Commercial

-unded
protoype

Funded

Grand Challenges Canada” = % 7 inTernariawsl
Grands Défis Canada




Nouveau site internet pour les

dispositifs médicaux dans le contexte ¢z word e
& Organization

du Covid-19 o

https://www.who.int/medical_devices/priority/COVID-19/en/

77BN, World Heal
(7%, World Health
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v

/ﬁ‘ Health Topics v Countries v Newsroom v Emergencies v About Us v

Medical devices

Medical devices Priority medical devices for COVID prevention, e S f v +

diagnostic and management
Policies and resolutions

In order to protect health care workers, diagnose and treat COVID-19, many medical

Quality and safety regulations devices are required.
Health technology assessment This page will include the 5 subtopics:
Health technology management 1. Personal protective equipment
2. Invitro diagnostics
Priority medical devices 3. Medical equipment and consumables to manage the patient
4. For innovative technologies for COVID
Innovation 5. Global collaboration for medical devices for COVID
Country data VW/HO has developed several tools, which include the topics mentioned and can be
found at:

Global collaborations https:/iwwwwho int/emergencies/diseases/novel-coronavirus-2019/technical-

— guidance/covid-19-critical-items
Publications
Emergency global supply chain system catalogue

The following catalogue lists all madical devices. including personal protective
equipment, medical equipment, medical consumables, single use devices, laboratory
and test-related devices that may be requested through the COVID-19 Supply Portal.

Access the publication

Recently launched the COVID-19 essential Supplies forecasting tool (15t May
2020)

The WHO COVID-19 Essential Supplies Forecasting Tool (ESFT) is designed to help
governments, pariners, and other stakeholders to estimate potential requirements for
essential supplies to respond to the cumrent pandemic of COVID-19.
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Dispositifs médicaux dans le
contexte du Covid-19

Assess, select, manage for response and analyze innovation to solve needs
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